
 

 
 
 
 

 
Τρίτη, 7 Ιουλίου 2026 

 
Zootechnia 2027 

 
Την πύλη μιας νέας εποχής για τον κλάδο της κτηνοτροφικής και 
πτηνοτροφικής παραγωγής ανοίγει η 14η Διεθνής Έκθεση για την 
Κτηνοτροφία και την Πτηνοτροφία, Zootechnia, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί από τις 28 έως τις 31 Ιανουαρίου 2027 στο 
Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης.  
 
Με γνώμονα τη βελτιστοποίηση της παραγωγής και τη βιωσιμότητα, 
η Zootechnia του 2027, δίνει έμφαση σε λύσεις αιχμής: τεχνητή 
νοημοσύνη, ρομποτική, προηγμένοι αυτοματισμοί, ψηφιακή 
κτηνοτροφία, διατροφή ακριβείας και ανάπτυξη «έξυπνων» 
εγκαταστάσεων. Κορυφαίες εγχώριες και πολυεθνικές επιχειρήσεις, 
καθώς και ερευνητικά ιδρύματα και πανεπιστήμια, θα 
παρουσιάσουν τις καινοτομίες που επαναπροσδιορίζουν τους 
όρους της ζωικής παραγωγής. 
 
Η επερχόμενη έκθεση κεφαλαιοποιεί τη δυναμική που καταγράφηκε 
στην προηγούμενη διοργάνωση (2025), η οποία επιβεβαίωσε τον 
ρόλο της Zootechnia ως του πλέον αξιόπιστου εργαλείου 
επιχειρηματικής δικτύωσης και εμπορικής ανάπτυξης του κλάδου. Η 
Zootechnia του 2025 συγκέντρωσε 957 εκθέτες από 49 χώρες και 
κατέγραψε αύξηση 51% στους εμπορικούς επισκέπτες. Ενδεικτικό 
γεγονός της αυξημένης διεθνοποίησης του θεσμού υπήρξε 
η άνοδος κατά 78% των ξένων εμπορικών επισκεπτών, με 
επαγγελματίες και προσκεκλημένους αγοραστές (Hosted Buyers) 
από 28 χώρες, ενώ υλοποιήθηκαν και περισσότερες από 500 
προγραμματισμένες επιχειρηματικές συναντήσεις (B2B). 
 
Η 14η Zootechnia συμπληρώνεται και από ένα πλούσιο πρόγραμμα 
παράλληλων εκδηλώσεων που εξασφαλίζουν υψηλή 
επισκεψιμότητα. Το Pet Festival, το Σαλόνι Αλόγου, καθώς και μια 
σειρά εξειδικευμένων επιστημονικών συνεδρίων, συνθέτουν ένα 



ολοκληρωμένο γεγονός που καλύπτει ολόκληρο το φάσμα των 
αναγκών της σύγχρονης αγοράς. 
 
Η Zootechnia του 2027 θα αποτελέσει το πιο σημαντικό σημείο 
συνάντησης της αγοράς, λειτουργώντας ως καταλύτης για τον 
εκσυγχρονισμό και την εξωστρέφεια της ελληνικής κτηνοτροφίας και 
πτηνοτροφίας. 
 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί, να μεταδοθεί 
ή να αναρτηθεί 
 
 
 


